Il. Témazaré
6. osztaly

Végezd el a szorzasokat!

L)

Végezd el az osztasokat! Ellenérizd a szamitasod!

CIEH

6,48:4,8=
Szamitsd ki az eredményt!

G 60

ird a torteket tizedestort alakbal (A 2. tértnél legalabb tizedesjegyig szamolj!)

Hatarozd meg g-nek az % részet!

Hatarozd meg azt a szamot, amelynek % része f—;!

Két varos tavolsaga 28 km. A két varos kozott van egy benzinkut, amely az egyik varostol

mérve az egész tavolsag 7 részénél van. Hany km a hosszabb tavolsag?

e

B csoport

4 pont

6 pont

6 pont

4 pont

5 pont

Hany szazaléka a rovidebb tavolsag a hosszabb tavolsagnak? Ha egy auté megtette a hosszabb

tavolsag felét, akkor a két varos kozti tAvolsag hanyad részét tette meg?

9 pont

Szerkessz olyan haromszdget, amelynek egyik oldala a = 6,5 cm, és az a oldalon fekvé 1ét szge

60° és 45° (Ha nem hasznalod a szogmér6t, akkor a megoldasra tébb pontot kapsz!)

6 pont

40 pont



